

打造全国产业社区基层治理样本

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 2月13日,市委常委、市委组织部部长阳望平调研田心片区产业社区基层治理工作。田心片区以城市更新为契机,正全面推进产城融合,全力推动产业人群生产生活改善,打造更具活力街区,探索产业社区基层治理新模式。当天,阳望平先后来到中车株机公司站前广场、文化宫以及芙蓉小区、锡金岭广场、中车株洲所沉香居等地,详细了解有关工作开展情况。座谈听取石峰区、相关企业

意见建议后,阳望平说,株洲产业社区建设有基础、有需求、有前景,要积极主动作为,突出株洲特色,打造全国产业社区基层治理样本。要抢抓城市更新机遇,积极争取政策项目支持,持续完善片区基础设施。要坚持党建引领,注重社群营造,擦亮片区产业文化,坚持政府主导,引导辖内企业和居民积极参与,形成共建共享共治的良好发展格局。要加强组织领导,充分征求各方意见,细化工作方案,分步推进实施,推动产业社区建设取得更好成效。

为优秀辅警提供圆梦舞台

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/刘娜) 2月11日,市公安局举行集中授奖和携手同心谱忠诚——从辅警到民警汇报会,副市长,市局党委书记、局长唐文发出席并讲话。会上,唐文发为2024年度通过国家统一法律职业资格考试荣获个人三等功的民警颁发了证书和奖章。刘朝霞等6名代表讲述了通过公考“从辅警到民警”的逐梦故事,石峰分局、渌口分局、天元分局分别选送了精彩节目。唐文发向受到表彰的同志

及上台发言的6名优秀代表表示祝贺,充分肯定、高度赞扬了此次活动。他指出,3年来有63名民警以优异成绩通过“法考”,为株洲公安执法规范化建设提供了人才支撑。他强调,市局党委高度重视辅警队伍建设,广大民辅警要向先进学习,珍惜岗位、自强不息,阳光正气、积极履职,努力为公安事业贡献力量;各级公安机关要加强队伍管理,严优相济管好辅警队伍,为心怀梦想、敢于追梦的优秀辅警提供干事创业平台、圆梦舞台。

今年计划铺排重点项目633个

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张) 2月12日,我市召开重点工作及重大项目周调度会,市委常委、副市长刘亚亮出席会议。会议听取了2025年重点建设项目、一季度“开门红”工作及省重点建设项目总体情况汇报。今年,我市重点建设项目计划共铺排633个,总投资4149亿元,年度计划投资1027亿元。其中,涉湖南省重点建设项目共21个(不含省打捆项目),总投资1261.55亿元,年度计划投资257.72亿元,项

目年度计划投资在全省排名第2,项目总投资、个数在全省排名第3。会上还调度了财政收入、经济运行监测及安全生产等工作情况。刘亚亮要求,要转变观念,树立开局就要抓紧、抓实理念,确保起步即起势;要抓重点,抓好重点项目、重点工作、重点区域;要挖潜力,千方百计想办法,挖掘增长潜力,全力以赴争取“开门红”,确保“全年红”。

“小富翁”的压岁钱如何打理 请为孩子上好理财“第一课”

株洲日报全媒体记者/戴源

春节假期结束,不少孩子的钱包也鼓了起来。有的孩子买了一堆玩具,甚至高级电子产品,也有孩子在家长的指导下,成了小理财家。

“拿不住”的红包

“红包才拿了没几天,就花出去一半。几十元一支的‘加特林’,他一口气就买了5支。”家住王女士说,往年都会把孩子的压岁钱收回保管,但想着孩子今年已经满10岁了,花钱相对会有些规划,所以让孩子自己保留了500元。结果,正月初三,儿子就悄悄买了200多元的烟花。

家长上好理财课

如何让孩子合理使用好这笔“巨款”?记者调查发现,有的家长帮孩子把部分压岁钱存起来,有的家长引导孩子用压岁钱参与公益活动,还有的与孩子签订管理协议,培养孩子的理财意识。



把好后节后燃气安全关

2月12日(元宵节),株洲中油燃气有限公司巡检人员在天元区天易科技城开展节后复工复产安全检查行动。对工业园区、企业食堂、工厂锅炉房等处的燃气设施设备进行检查,并开展燃气安全宣传,确保工商业用户燃气供应的安全与稳定。春节期间,株洲中油燃气有限公司全力保障城镇燃气安全运行和春节期间用气安全。在春节假期临近尾声时,迅速启动春节后复工复产安全检查行动,为节后企业复工复产保驾护航。

株洲日报全媒体记者/刘平 摄

城区·新闻

责任编辑:胡乐 美术编辑:言岚 校对:谭智方

医联体专家下基层坐诊

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/许轲) 2月11日,株洲市二医院派出两名中医、产科专家,到医联体共建单位石峰区铜塘湾街道社区卫生服务中心坐诊。活动现场,两名专家从病因治疗、饮食锻炼、孕期保健等方面,为前来就诊的患者一一解析。“希望大医院专家经常下来坐诊,这样我们就不用来回奔波,在家门口就能享受到大医院专家的医疗服务,既节省了费用,又节省了时间!”家住铜塘湾街道

霞湾新村的李女士高兴地说。今年1月,石峰区人民政府与市二医院签订城市医联体合作协议,市二医院与铜塘湾、响石岭、清水塘3个街道社区卫生服务中心组建城市医联体。此次专家下基层坐诊,便是共建医联体的具体举措之一。后续,市二医院将固定派出专家到医联体单位坐诊,现场为群众辨识体质、问诊把脉,提出科学合理的治疗建议和健康指导,为群众健康保驾护航。

樱花地带小区党群服务站启用

株洲日报讯(全媒体记者/杨如 通讯员/贺晓敏 龙佳佳) 2月11日,石峰区响石岭街道万泥塘社区樱花地带小区党群服务站启用。党群服务站设置阅读室、心理咨询室、娱乐室等功能区域,更好地实现党群服务“零距离”。当天,党群服务站开张灯结彩,喜气洋洋,居民们手持功能室集章卡,穿梭于各个打卡点,参与互动游戏,集齐印章兑换精美礼品,在欢声笑语中感受“家门口”的便

利服务。活动室里,大人小孩齐聚一堂,在社区网格员的指导下进行花灯比赛。捐书活动现场,居民排起长队,为党群服务站的图书角添砖加瓦,共获捐书籍200余册。樱花地带小区党群服务站的启用,是万泥塘社区党建引领基层治理的又一创新举措。未来,社区将依托党群服务站,持续开展形式多样的活动,不断提升居民的幸福感和获得感,共同描绘社区治理“同心圆”。

拍卖公告

受委托,我公司定于2025年2月25日在www.zzfcpm.com公开拍卖机动车2台;在湖南省(株洲市)国有资产交易平台的国有资产交易系统公开拍卖5套房产及机动车1台,公告之日起至2月24日展示,报名,详情咨询:28513677。株洲市房地产拍卖有限责任公司 2025年2月14日

通告

因老旧小区周边基础设施改造工程施工需要,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,2025年2月28日至2025年3月28日对株洲市天元区橡果路的科瑞路至衡山东路地段实施全封闭施工。请过往车辆提前选择其他路线绕行。由此带来的不便敬请谅解。特此通告。株洲市天元区物业服务指导中心 株洲市公安局交通警察支队 2025年2月14日

荷塘春早乡情暖 乡贤共筑团圆宴



荷塘区樟霞村下湾组10多名乡贤出力,举办18桌团圆宴。记者/旷昆红 摄

株洲日报全媒体记者/旷昆红 通讯员/陶港

一方水土,十里乡贤。2月12日,元宵佳节,荷塘区仙霞镇樟霞村下湾组狮王庙前,朱漆门楣上新贴的春联墨香犹存,檐角红灯笼随风轻摆。正午12时,鞭炮、礼花划破长空,18张圆桌次第排开,近200位村民围坐一堂。瓷碗里升腾着腊味蒸鱼的香气,孩童举着冰糖葫芦穿梭嬉戏,老人们布满皱纹的眼角笑成了月牙。

樟霞村下湾组首次举行的这场团圆宴,源自一群乡贤的赤子情怀。凌云志、毛伟良、卜坚、黄学文等10余位70后乡贤,自幼在樟霞溪畔摸鱼抓虾的伙伴,在癸卯新春完成了一场温暖的“归乡”。“今年除夕大家相聚时,毛伟良端着米酒说,‘要不咱们把说了几年的团圆宴办回来?’筹备组长凌云志忆起那个点燃星火的夜晚。这群在社会沉浮多年的游子,不约而同想起童年时大家过年时的盛况——每家每户蒸汽氤氲,孩子们举着气球满村飞舞。正月初六的筹备会上,微信群里弹出一条语音:‘我认捐鸡咯’‘我开农家乐,地里的蔬菜随便摘’‘音响设备交给我’。我们认捐烟花’……短短48小时,就筹资了万余余元,承载乡愁的‘众筹清单’迅速写满:土猪、鲜鱼、自酿米酒、羊……热心的乡贤带着采

购清单,跑遍了株洲的农贸市场。2月12日清晨,狮王庙已飘出炊烟。“老大哥”凌兴华蹲在灶台前添柴,蒸屉里扣肉香飘四溢;村里的年轻人布置会场,担心老人冷,烧起了炭火,摆好桌椅板凳,摆满瓜子、花生和水果;孩童们举着新得的元宵灯笼,在台阶上踩出细碎的欢闹。“开席啰——”随着鞭炮声和礼花声响起,圆桌上渐次摆开“乡愁十二味”:小炒牛肉、蒸鱼、羊肉火锅……在外打拼几十年的卜坚握着米酒感慨:“尝过米其林,最念还是这口柴火灶的烟火气。”

“以前总觉得乡愁是枚邮票,现在明白它更应是座桥梁。”凌云志表示,“家乡是我们的根,无论走到哪里都不会忘记。能够为家乡举办团圆宴出一份力,看到乡亲们这么开心,我们觉得一切都是值得的。希望这样的活动能够继续传承下去,让乡情永远浓厚。”“在外乡贤都有着树高万丈不离根的情怀,他们不仅为家乡建设出谋划策、牵线搭桥,还在村级公共基础设施建设工作中,出谋划策、出力出力!”樟霞村党总支书记凌云志介绍,在仙霞镇的指导下,樟霞村率先探索建立新乡贤理事会,把“家中的香饽饽”和“外面的贵客”结合起来,相信在乡贤的带动下,樟霞村将会更加团结,向着更美好的未来发展。乡贤们还计划参与更多家乡的建设和发展项目,为打造更加美好的家乡不断贡献自己的力量。

天元区:制造业企业唱主角

株洲日报讯(全媒体记者/谭昕吾) 近日,“春风行动·百企万岗”稳就业株洲高新区·天元区专场活动在红星美凯龙举行,吸引了70余家优质企业参与,提供涵盖制造业、服务业、信息技术等领域的数千个就业岗位。与以往相比,本次招聘会制造业企业参与积极,株洲光启905基地、蓝思科技(湘潭)等公司,均提供了1000名以上的技术工人、工程师等岗位。

现场的岗位薪资基本在5000元以上,其中不乏万元月薪的岗位。湖南维格磁流体公司的招聘负责人说,随着公司业务快速发展,对技术人才的需求增大,

“一些求职者专业对口,其中包括从沿海城市回来的,有不错的工作经验,应该可以招到不错的优秀人才。”现场,泰山路街道云里社区、家园社区工作人员化身“就业红娘”,带着居民“组队”来到招聘会现场,并为他们提供职业指导、简历修改等贴心服务。针对残疾人、退役军人等群体的就业需求,区人社部门联动残联、退役军人事务局等部门,为特殊群体提供政策咨询、岗位推荐等“一站式”服务,株洲卓尔科技有限公司等企业的普工岗位,也面向残疾人招聘,帮助他们实现自身价值,融入社会。

石峰区:线上线下 送岗到家

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/王佳佳) 2月10日,石峰区“春风行动·百企万岗”综合性专场招聘会在喜盈门(株洲)建材家具广场举行。此次招聘会吸引102家优质企业踊跃参与,涵盖制造业、服务业、信息技术等多个行业领域,岗位需求3342人,从基础的一线操作工、电焊工,到专业技术要求较高的工程师,再到综合管理类的财务、行政人事岗位,充分满足了不同层次、不同技能水平求职者的就业需求。“现场岗位挺多,有一些适合的岗位,工资一个月能达到七八千元,现在政府帮助就业的平台搭到

家门口,真的很不错!”家住响石岭街道响石岭社区的胡先生过去一直在外务工,今年希望在家门口找到工作,即将毕业的大学生小程和同学一起来到现场,“招聘会企业不仅优质,数量还很多,给我们求职带来便利,希望毕业后能够入职意向单位。”此次招聘会现场共有超1000人入场求职,初步达成就业意向300余人。同时,招聘会推出“直播带岗”活动,通过视频直播形式全方位展示参会企业形象,让企业与求职者进行无接触沟通。直播活动共有47188人观看,收到求职简历1455份。

董家垅街道:“职”达百姓家门口

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌波 通讯员/陈军云) 2月11日,芦淞区“轻派就业”系列活动暨董家垅街道专场招聘会举办。此次招聘会吸引了约600名求职者到场,128人达成初步就业意向。招聘会现场汇聚了53家企业,涵盖信息技术、装备制造、商贸物流、服务业等多个领域,共提供1020个就业岗位,从基础岗位到专

业技术与管理岗位,再到多元工种,充分满足了不同求职者的需求。招聘会当日,现场人潮涌动,求职者们积极穿梭于各展位间,仔细研读招聘信息,与企业招聘人员深入交流。同时,线上直播带岗也同步进行,在介绍企业信息及用工需求,开播2小时便吸引4000余人次观看,收到298份简历。

广告接待热线

28835396



沾衣欲湿杏花雨

株洲日报全媒体记者/王娜

有关要下雨的消息,其实前两天大家已经陆陆续续都知道了,真正的早春就该是眼下这样的,有小雨,有微风,天气似暖未暖,是一段“沾衣欲湿杏花雨,吹面不寒杨柳风”的微妙时光。

比如本周接下来的天气,天气并不会有很大的起落,有时下雨,有时开太阳,一阵阵的春风软软地吹着。从目前的预报来看,今天,多云间晴,明后两天,小雨又来,不过因为气温不低,虽然下雨,也没有前一陣那么阴冷的感觉。

从冬到春,雨水也会慢慢转变形态,从凛冽的凄风冷雨,慢慢变成温润的江南杏花雨。也许就在这一层层雨中,这个城市的春天越来越深。

今天	小雨	7℃~11℃
明天	小雨	6℃~10℃
后天	多云	9℃~14℃
风向	北风	
风力	2~3级	
市气象台2月13日 16时发布		